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 Předmět hodnocení hodnocení  
známka A-F 

1 Aktuálnost řešené problematiky, výstižnost anotace práce. A 

2 Teoretická část práce:  
1) rešeršní strategie, správnost postupu při vyhledávání zdrojů a kritické 
hodnocení jejich relevance, využití literatury v cizím jazyce; 
2) struktura teoretických východisek podle stanoveného cíle práce, definování 
základních pojmů, logická provázanost jednotlivých kapitol.  

A 

3 Formulace cílů práce, hypotéz nebo výzkumných otázek, soulad cílů s tématem a 
obsahem práce. 

A 

4 Metoda práce: výběr metody práce, výběr a velikost studovaného souboru, 
provázanost teoretické a praktické části práce. 

A 

5 Zpracování výsledků práce a jejich interpretace, naplnění cílů práce.  A 

6 Diskuze a závěr práce, teoretický a praktický přínos práce. A 

7 Formální zpracování práce (citační etika, jazyková a stylistická úroveň, odborná a 
vědecká terminologie, rozsah práce, grafická úprava práce).   

A 

 Celková známka A 



Komentář k práci, připomínky a dotazy 
 
Jde o nadstandardně kvalitní diplomovou práci zabývající se zmapováním profesionálních 
infekčních onemocnění v resortu Ministerstva obrany České republiky a zhodnocením 
dosavadních preventivních opatření rutinně přijímaných v Armádě  České republiky (AČR) s 
bližším zaměřením na vojáky z povolání. Předmětem předložené původní práce je téma u nás 
nezpracované, neboť této problematice nebyla v posledních deseti letech věnována patřičná 
pozornost. 
Diplomová práce je členěna klasicky, tj. úvod do problematiky, cíle práce, metodika, vlastní 
výsledky a diskuze. Úvodní pečlivě zpracovaná kapitola odráží nejen teoretickou zběhlost 
autorky ve studované problematice, ale i vlastní bohatou zkušenost z práce na Oddělení 
epidemiologie Vojenského zdravotního ústavu.  Na vybrané výzkumné cíle odpovídá v 
experimentální části explanačním typem výzkumu, tedy deskripcí a hlubší analýzou. Součástí 
práce jsou také zajímavé kazuistiky. Vlastní výsledky studie poskytly detailní přehled o počtu 
a struktuře nemocí z povolání v AČR. Z výzkumu také vyplývá, že rozsah a kvalita nastavených 
preventivních opatření k zabránění infekčních nemocí u vojáků z povolání je na dobré úrovni. 
Diskuze je bohatá, literární odkazy, převážně zahraniční jsou vyčerpávající. Závěry pro praxi 
jsou přínosné, přiměřené významu studovaného předmětu. 
Celá diplomová práce je psaná čtivým, srozumitelným jazykem, nenašla jsem žádné formální 
nedostatky. Tabulky, obrázky a grafy vhodně doplňující text, jsou profesionálně provedené. 
 
 
Dotazy 

1. Mezi infekční nemoci z povolání řadíme i žloutenky. Proti žloutence typu A i B jsou 
vojáci z povolání povinně očkováni. Vakcíny proti žloutence typu C a E prozatím 
neexistují. Vyskytly se tyto typy mezi zjištěnými nemocemi z povolání? 

2. Provádí se v rámci pracovnělékařské prohlídky před a zejména po návratu ze služby 
v zahraničí rentgenový snímek plic ke zhodnocení např. plicní tuberkulózy? 

3. Pokud klinickopsychologické vyšetření vojáka po návratu ze zahraniční mise odhalí 
známky posttraumatické stresové poruchy, jaký je jeho další profesní osud? 

 
 
Závěr 
Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a vzhledem k její vysoké obsahové hodnotě týkající 
se zejména problematiky zahraničních misí AČR z hlediska infekčních onemocnění jejich 
účastníků také k publikaci. Poznatky v ní uvedené budou přínosné jak pro odbornou, tak 
laickou veřejnost. 
 
 
 
 
 
V Olomouci dne 30. 7. 2021   Podpis: MUDr. Alena Boriková, Ph.D. 


